

പതിനാലാം കേരള നിയമ സഭ

പതിനൊന്നാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത നിയമ സഭാ ചോദ്യം 3696

21.06.2018 ലെ മറുപടിയ്ക്ക്

സി. ആന്റ്.എ.ജി. റിപ്പോർട്ടുകളിന്മേലുള്ള പരിഹാര നടപടികൾ

<p align="center">ചോദ്യം ശ്രീ. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ</p>	<p align="center">മറുപടി ഡോ. ടി.എം. തോമസ് ഐസക് ധനകാര്യവും കയറും വകുപ്പ് മന്ത്രി</p>
<p>(എ) സി. ആന്റ്.എ.ജി. റിപ്പോർട്ടുകൾ നിയമ സഭയിൽ സമർപ്പിച്ച കഴിഞ്ഞാൽ 2 മാസത്തിനുള്ളിൽ പരിഹാര നടപടികൾ എടുത്ത് അത് സംബന്ധിച്ച് റിപ്പോർട്ടുകൾ പബ്ലിക് അക്കൗണ്ട്സ് കമ്മിറ്റിക്ക് സമർപ്പിക്കണമെന്ന നിർദ്ദേശം പല വകുപ്പുകളും പാലിക്കുന്നില്ല എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>സി. ആന്റ്.എ.ജി. റിപ്പോർട്ടുകൾ നിയമ സഭയിൽ സമർപ്പിച്ച കഴിഞ്ഞാൽ 2 മാസത്തിനുള്ളിൽ പരിഹാര നടപടികൾ എടുത്ത് അത് സംബന്ധിച്ച് റിപ്പോർട്ടുകൾ പബ്ലിക് അക്കൗണ്ട്സ് കമ്മിറ്റിക്ക് സമർപ്പിക്കണമെന്ന നിർദ്ദേശം പല വകുപ്പുകളും പാലിക്കുന്നില്ല എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത നടപടി റിപ്പോർട്ടുകൾ സമയ ബന്ധിതമായി നല്ലാത്തത് മൂലം സി. ആന്റ്.എ.ജി. യുടെ കണ്ടെത്തലുകൾ പരിശോധിക്കുന്നതിനും കുറ്റക്കാരായ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനും കാലതാമസം ഉണ്ടാകുകയും അതിനാൽ തന്നെ കുറ്റക്കാർക്കെതിരെ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കുവാൻ കഴിയാത്ത അവസ്ഥ സംജാതമായിട്ടുള്ളതും ഗൗരവമായി</p>	<p>പ്രസ്തുത നടപടി റിപ്പോർട്ടുകൾ സമയ ബന്ധിതമായി നല്ലാത്തത് മൂലം സി. ആന്റ്.എ.ജി. യുടെ കണ്ടെത്തലുകൾ പരിശോധിക്കുന്നതിനും കുറ്റക്കാരായ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനും കാലതാമസം ഉണ്ടാകുകയും അതിനാൽ തന്നെ കുറ്റക്കാർക്കെതിരെ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കുവാൻ കഴിയാത്ത അവസ്ഥ സംജാതമായിട്ടുള്ളതായും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. എന്നിരുന്നാലും 03.04.1997 ലെ നം. 27/1997/ധന സർക്കുലറിലെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിക്കുന്നതിനായി</p>

<p>പരിഗണിക്കുമോ;</p>	<p>ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ നിന്നും കൈപ്പുസ്തകങ്ങൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുകയും ആയതിൻ പ്രകാരം സി. ആന്റ്.എ.ജി. റിപ്പോർട്ടുകൾക്കുള്ള നടപടി റിപ്പോർട്ടുകൾ, സി. ആന്റ്.എ.ജി. റിപ്പോർട്ടുകൾ നിയമ സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ 2 മാസത്തിനകം നിയമ സഭയിൽ എത്തിക്കണമെന്ന നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അതോടൊപ്പം തന്നെ ആഡിറ്റ് പരാമർശങ്ങൾക്കുമേൽ വകുപ്പുകൾ സ്വീകരിച്ച നടപടി പുരോഗതി വിലയിരുത്തുന്നതിനായി അപ്പെക്സ് കമ്മിറ്റി മീറ്റിംഗ്, ആഡിറ്റ് മോണിറ്ററിംഗ് കമ്മിറ്റി മീറ്റിംഗ് യഥാക്രമം നടത്തി വരുന്നുണ്ട്.</p>
<p>(സി) എങ്കിൽ റിപ്പോർട്ടുകൾ സമർപ്പിച്ച് കഴിഞ്ഞ് രണ്ട് മാസത്തിനകം തന്നെ പരിഹാര നടപടി സ്വീകരിച്ച് റിപ്പോർട്ട് പി.എ.സി. യ്ക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് കർശന നിർദ്ദേശം നൽകുമോ ; ഇപ്രകാരം നടപടി സ്വീകരിക്കാത്ത വകുപ്പ് മേധാവികളുടെ പേരിൽ അച്ചടക്ക നടപടി കൈക്കൊള്ളുമോ ;</p>	<p>റിപ്പോർട്ടുകൾ സമർപ്പിച്ച് കഴിഞ്ഞ് രണ്ട് മാസത്തിനകം തന്നെ പരിഹാര നടപടി സ്വീകരിച്ച് റിപ്പോർട്ട് പി.എ.സി. യ്ക്ക് സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണെന്ന് 03.04.1997 ലെ നം. 27/1997/ധന സർക്കുലർ പ്രകാരം കർശന നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇപ്രകാരം നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നില്ലായെങ്കിൽ വകുപ്പ് മേധാവികളുടെ പേരിൽ ഉചിതമായ വകുപ്പുതല നടപടി കൈക്കൊള്ളാവുന്നതാണ്.</p>


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ